
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija 
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor   Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb 
OIB: 68668769149   HR-AB-01-080015747   MB: 1151908 
Tel: 01/481-4643, 481-4660     Fax: 01/481-4660  
e-mail: autoturist-park@inet.hr         web: www.autoturist.com.hr 

 

 

PROGRAM PUTOVANJA:                                                                                                                   26. veljače 2022. / subota 

Polazak autobusa u 7:30 sati iz Zagreba s južne strane Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje u 
smjeru graničnog prijelaza te dalje kroz Sloveniju do Postojne. POSTOJSKA JAMA, kraljica podzemnog 
krškog svijeta, najveća je i najpoznatija turistička špilja na svijetu.  Jedna je  od 20 vapnenačkih 
riznica slovenskog krasa koje su uređene i otvorene za posjetitelje. Dugačka je 20 km i prepuna divnih 
podzemnih prolaza, galerija i soba koje je u posljednjih 20 godina posjetilo preko 30 milijuna ljudi. Lako 
je prohodna, a jedan dio ove prekrasne prirodne atrakcije obilazi se i vlakićem.  
 

Otkrijte čaroliju podzemnog svijeta i doživite jedinstvenu vožnju podzemnim vlakićem! 
 

Nakon obilaska Postojne odlazak prema glavnom gradu Slovenije – LJUBLJANI. Šetnja središtem grada 
uz pratitelja putovanja i informativno upoznavanje znamenitosti. Slobodno vrijeme za vlastite 
programe te uživanje u zimskom ugođaju Ljubljane. Polazak prema Zagrebu predviđen je oko 18:30 
sati. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima. 

 

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 210 KN PO OSOBI 
 
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:  
 prijevoz autobusom turističke kategorije 
 licenciranog turističkog voditelja putovanja 
 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 
 troškove organizacije izleta 
 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:  
 ulaznicu za Postojnsku jamu+vodstvo na hrvatskom jeziku: 

25 eura odrasli, 20 eura mladi 16 do 25 god., 17 eura djeca 
6 do 15 god., gratis djeca do navršene pete godine. 
Plaćanje na licu mjesta u eurima. 

 troškove osobne prirode 
 sve što nije navedeno pod “Cijena aranžmana uključuje” 
 

NAPOMENA:  Kalkulacija je rađena na bazi min. 30-35 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili 
promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je 
važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Informacije o cijeni osiguranja zatražite u 
agenciji. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za 
bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati duža  čekanja. Agencija nema 
saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto. DATUM IZRADE PROGRAMA: 10.1.2022.  
 

DODATNA NAPOMENA: U trenutku izrade programa, za ulazak u Sloveniju za hrvatske državljane potrebna je EU digitalna / papirnata potvrda sa QR 
kodom kojom dokazujete POTPUNU IMUNIZACIJU  (cjepivo prihvaćeno od EMU kao i  cjepiva Sinopharm, Sinovac, Sputnik, Covishield ) ili da ste 
preboljeli COVID-19 (prije najduže 6 mjeseci) ili da imate negativni antigenski (ne stariji od 48 sati od ulaska u Sloveniju) ili PCR test (ne stariji od 72 
sata od ulaska u Sloveniju). Djeca do 12 godina u pratnji odraslih, koji ispunjavaju gore navedene uvjete, ne podliježu ovim mjerama. Kućni testovi kao i 
potvrde od lječnika o preboljenju ili cijepljenju se ne priznaju. Zbog učestalih promjena molimo dodatno se samostalno informirati o rizicima 
putovanja i važećim mjerama na http://www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-putovanjima/. 

 

REZERVACIJE I UPLATE: 

http://www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-putovanjima/

